MA TRAN PE KIEM TRA PINH KY CUOI HQC KIi 1 - NAM HQC 2022 - 2023
MON TOAN - LOP 2

S6 cau Mikc 1 Mikc 2 Mikc 3 Téng
CHU PE va 6
diém | TNKQ| TL | TNKQ| TL |TNKQ TL |TNKQ| TL
SO HOC:
Thuc hién cong, trir c6 nhd | Sé cau 1 1 1 1 1 3 2
trong pham vi 100 va cac
thanh phan trong phép cong, :
e eA A K Causo | Caul |[Céu | Cau2 | Cau 6 | Cau3
phep tru; So lien trudce, so
lién sau:So sanh hai s trong 5
pham vi 100; Sapxeptheo | 55 | 10 | 20| 10 | 10 | 10 30 | 30
thir tw trong mot nhom didm
khdng qué 4 sé.
HINH HQOC VA
PO LUONG
- Nhan biét duoc diém, doan | Sé cau 1 1 1,0
thang, duong thang, duong
cong, duong gap khic va
tinh duoc do dai cia nd;Ba
diém thang hang; Hinh tt Cau sé Cau 4 CcAu 8
gi&c qua hinh anh tryc quan.
- Nhan biét don vi do khdi
luong 1a kg, do dung tich 1a
lit, don vi do thoi gian 13 S6 1,0 1,0 1,0
ngay, gio phat, thang; biét diem
xem dong ho.
GIAI TOAN PON S6 cau 1 1




- Giai cac bai toan don lién

Cau so Cau
quan dén phép cong, phép 7
tru.
S6 2,0
q 2,0
diem
S cau 1 2 2 1 2 7 3
TONG s4
(0]
1,0 4,0 2.0 1,0 2,0 40 | 6,0




BAIKIEM TRAHOCKII  [GV coithi | GV chdm
S bao danh:................. Nim hoc 2022 — 2023
Phong thi: ................... Mon: Toan — Lép 2

Pidm: (Thoi gian lam bai 40 phut)

Bang chii:

I.TRAC NGHIEM : (4 diém)
Khoanh tron vao chir cai trude két qua diing

Cau 1: a. So can dién vao chd chim 1a 36 +42= 42 + ......... (0,5 diém)

A. 42 B. 36 C.24
b. S6 16n nhét ¢6 hai chir s6 khac nhau 1a ( 0,5 diém)
A. 99 B.90 C.98 D.100

Cau 2: a. Hiéu cta 60 va 27 1&: (0,5 diém)

A. 87 B. 47 C.33
b. Tong cia 48va 35 1a: (0,5 diém)
A. 63 B. 83 C.73
Cau 3.
a. Pién s0? :(0,5 diém)
S6 lién truéc S6 da cho S6 lién sau
25
59

b. Mot dudng gip khiic gdm cac doan thang co do dai 1an luot 1a: 5cm, 7cm,

9cm. Do dai dudng gip khic d6 1a: (0,5 diém)
A. 12cm B. 21 C.21cm

CAu 4: Pung ghi P sai ghi S (1 diém)
a. Thr hai tudn ndy 13 ngay 7 thang 12 thi tht hai tudn sau 1a ngay 13 thang 12.

b. Ttr 7 gid dén 8 gid 1a 60 phat




II. PHAN TU LUAN( 6 PIEM)
Cau 5: Pit tinh rdi tinh (2 diém)
28 + 35 63— 28 42 + 49 91 -57

Cau 6: Tinh:(1 diém)
a) 25 + 65— 30 = b) 90 — 40 + 26=
Cau 7: (2 diém) Anh Khoai d6n hai cay tre, Cdy thi nhat c6 43 ddt, cay thu hai co
38 d6t. Hoi ca hai cay tre co bao nhiéu dt?
Bai giai:

Cau 8: Pién sb thich hop vao chd chim: ( 1 diém)

Hinh bén co:




DAP AN VA BIEU PIEM
I.TRAC NGHIEM : (4 diém)

Caul: a.Pap anB (0,5 diém)

b. Pap an C (0,5 diém)
Cau 2: a. Pap an C (0,5 diém)

b. Pap 4n B (0,5 diém)
Cau 3. a.DPiéns6? :(0,5 diém) Néu sai mdi chd trir 0,1

b. C.21cm (0,5 diém)

Cau 4: Ping ghi D sai ghi S (1 diém) M§i phan dwoc 0,5 diém

a. b.
S D

II. PHAN TU LUAN( 6 PIEM)
Cau 5: Pit tinh rdi tinh (2 diém) — Pit tinh ding: 0,2, tinh ding két qua: 0.3
CAu 6: Tinh:(1 diém) Mdi buéc dwge 0,25 diém
a) 25 +65—30= 90—30=60 b) 90 — 40 + 26= 50 + 26
=76
Cau 7: (2 diém) Bai giai:
Ca hai cay tre c6 s6 ddt1a (0,75 @)
43 + 38 = 81 ( ddt tre) ( 0,75d)
Pap so: 81 dbt tre (0, 5 d)

Cau 8(1d)
- C66 diém (0,5 d)
- CO 3 hinh tr giac (0, 5 d)



